



Кафедра маркетинга и международного менеджмента

ММ-12 monthly № 3 (3) November' 2012

*Ежемесячное эксклюзивное издание о деятельности
академических групп ММ-12-1 и ММ-12-2*



Екатеринбург - 2012

NOVEMBER HIGHLIGHTS – THE MOST INTERESTING EVENTS

Учебные

6.11 – Экскурсия в гипермаркет «Ашан»
(общение с иностранными менеджерами: **Марк и Патрик**)
(сайт «Карьера УрГЭУ»: <http://karyera.usue.ru/>)



7.11 – Рейд по преподавателям



НВ: Редакция 'ММ-12 Montly' от всей души поздравляет Александра Бабенкова с 1 местом в олимпиаде по истории!!!

Международные

7.11 – Курирование эксперта из Словакии Мартина Жилинека



15.11-16.11 Работа волонтеров на Российском Форуме индустрии встреч в "Атриум Палас Отеле"



26.11 - Круглый стол на английском языке на тему 'National higher school as a way to achieve an economic breakthrough'



29.11 - Международный научный семинар на английском языке на тему «Диверсификация российской экономики»



Спортивные

1.11 – участие представителей групп в соревнованиях по армрестлингу



4.11 – посещение матча женской баскетбольной Премьер-лиги
УГМК (Екатеринбург) – «Динамо-ГУВД» (Новосибирск) 81:58
(21:18, 24:13, 19:16, 17:11)



9.11 - посещение матча мужской баскетбольной суперлиги
Урал (Екатеринбург) – Алтайбаскет (Барнаул) 61:71 (17:16, 24:17, 8:21, 12:17)



Внеучебные

8.11 – Корпоративный поход в боулинг («Фан-Фан»)



16-17.11 Поездка на базу (коттедж под Горным Щитом)



Культурные

7.11 – Посещение фестиваля хоровой музыки 'American lights' с участием почетного гостя **Брэта Амундсона (США)**



23.11 – Поход на **Всемирный фестиваль клоунов**



Профорientационные

7.11 – участие в Дне открытых дверей «Открой мир УрГЭУ»



20.11 –викторина по международному менеджменту для 8 и 9 классов в Колледже УрГЭУ



ММ-12: Pre-University Achievements

Золотая медаль	Серебряная медаль
	
<p>Бабенков Александр Базуева Дарья Евдокимова Анастасия Никонорова Екатерина Узарашвили Гиоргий Уман Алиса</p>	<p>Багаева Евгения Волжанина Анна Красикова Дарья Кузнецова Анна Меркурьева Екатерина Миншаихова Альбина Томасова Анастасия Трошкина Анастасия</p>

ММ-12: Творческая страничка

‘ММ-12 Monthly’ открывает творческую страничку. В ней будут представлены результаты творческих поисков студентов академических групп ММ-12 в стихотворной, прозаической и других формах.

Я не боюсь
Я сам пройду весь этот путь
В жизни окончательно проникнув суть
Я не боюсь
И не дрогнут на несчастья веки
И всем препятствиям навеки
Я усмехнусь
Это манифест - начало нового пути
Страдания, слез и холода в груди
Я не боюсь
На знакомый наступить порог
И заглянуть в зеркало души - урок
Я клянусь
Я достигну вершины той горы
По правилам неправильной игры
Я не боюсь
С волками жить - по-волчьи выть
О жизни тусклой не скулить
Я не боюсь
Бараны же пасутся стадами
Орлы летают одиноко над нами
Я не пасусь
Штурм неба одолеть-забраться
Вскочить на трон - не зазнаваться
Я не боюсь
У кого-то дорога солнечна, забавна

У кого-то что не метр - травма
Я не боюсь
Моя дорога будет не такой
И лошадям своим не закричу я стой
Я своего добьюсь
Все люди одинаково несчастны
Не украшайте же себя своим несчастьем
Я не остановлюсь
Не бойтесь же и Вы
Ведь страх - падение души
Я не боюсь
Оставайтесь только человеком
В мире сучьем этом
Я потом оглянусь
В конце пути на эти строчки
Жизнь расставит над "и" все точки
Я этого не боюсь
Я только точно знаю одно
Покорить Олимп всевышний будет
нелегко
Я не боюсь
Упаду и снова поднимусь
Оглянусь, отряхнусь и дальше поднимусь
Я не боюсь

А. Бабенков, 2011

Рубрика «Узнай поближе»

В очередном выпуске 'ММ-12 Monthly' героем рубрики «Узнай поближе» стал студент гр.ММ-12-2 Константин Веселков.

Герой бездорожья

Краткое досье издания 'ММ-12 Monthly'

Константин Веселков, группа ММ-12/2

Родился 28 ноября 1993 года в городе Камышлов в полной и позитивной семье. Родители имеют своё дело.

Учился в МОУСОШ №58, закончил её хорошо, активно участвовал во многих общешкольных мероприятиях, как спортивных, так и творческих.

Хобби: мотоспорт, легкая атлетика, лыжный кросс.

Любит: общаться с людьми на разные темы, заводить новые знакомства, помогать людям, путешествовать. Также любит слушать истории успешных богатых людей, их советы и рекомендации по созданию финансов.

Не любит: готовить, сидеть без дела.

Любимая музыка: нравится многое, нет определённого вкуса.

Любимый фильм: «Секрет».

Любимое блюдо: «просто, но со вкусом».



Константин Веселков: «Иметь баланс во всём»

- Здравствуйте, Константин. Как Вы приняли решение поступать в УрГЭУ-СИНХ и почему предпочли именно «международный менеджмент»?

- Учился два года по программе СИНХа «школа-колледж-вуз», но решил поступать в вуз сразу и не жалею о своём выборе. Выбрал именно это направление потому, что хочу изучать различные языки, уметь общаться, строить и уметь работать в команде.

- Как отнеслись родители к Вашему решению поступить в СИНХ?

- Родители отнеслись положительно, поддержали моё решение.

- Какое из университетских мероприятий (на данный момент) стало для Вас самым запоминающимся?

- Если честно, то за эти два месяца прошло огромное количество неординарных мероприятий и сказать, что запомнилось больше всего очень трудно, так как каждое мероприятие было очень насыщенным. Понравилось празднование 45-летнего Юбилея УрГЭУ, когда наша кафедра провела круглый стол на английском языке.

- Кем Вы видите себя в будущей профессиональной деятельности? Скажем, через 5, 10, 15 лет...

- Через 5-10 лет хотелось бы видеть себя дипломатом, либо представителем или руководителем крупной торговой международной организации. Предпринимателем в сфере прямых продаж, иметь международный бизнес. И уже сегодня я начинаю предпринимать необходимые действия для своего успешного будущего! В будущем хотелось бы стать финансово независимым!

- Семья и работа – каков баланс данных приоритетов в Вашей жизни?

- Иметь баланс во всём: работа-деньги-свободное время, которое хотелось бы проводить со своими родителями и со своей будущей семьей.

- Расскажите, пожалуйста, как складывалась Ваша спортивная карьера.

- Изначально моя спортивная карьера складывалась не очень удачным образом. У моих конкурентов уже был опыт, они занимались с 4-5 лет. Я сел на мотоцикл в 13 лет, но до этого я активно занимался другими видами спорта, например, велоспорт, лыжи, плавание. Это мне очень помогло и в мотоспорте, в 13 лет я



уже имел очень хороший жизненный тонус. Со временем меня заметила Команда «Тюменская сборная» и взяла меня к себе в состав. С 15 лет моя спортивная карьера динамично развивается, за три года я сильно прибавил,

было много побед в соревнованиях разного уровня. В 17 лет я занял 4 место на УрФО (чемпионат проходил в 10 этапов и из-за нестабильного выступления не получилось попасть на подиум)

- В каком самом престижном турнире по мотокроссу Вы участвовали?

- В 2012 году я участвовал «от и до» во всех чемпионатах и первенствах России. С начало лета и до сентября находился в различных поездках. Участвовал на «командном чемпионате России» Также участвовал в престижном чемпионате России по суперкроссу.



- Мотоцикл какой марки Вы предпочитаете?

- Весь 2012 год я отъездил на мотоцикле марки «HONDA» – очень хороший мотоцикл. Для меня он остался приоритетней! Но сейчас я приобрел мотоцикл «YAMAHA», на котором буду выступать в 2013 году и этой зимой, и он тоже очень хорош!

- Какая цель Вашей спортивной карьеры?

- Хочу добиться звание МСМК. Выиграть чемпионат России по суперкроссу и мотокроссу.

- Что Вы чувствуете, когда несетесь на мотоцикле на высокой скорости?

- Если честно, то на данный момент всё это вошло в привычку. Но я по-прежнему испытываю некоторый драйв.

- Какое ваше самое яркое спортивное достижение?

- Самым удачным мое выступление было на командном чемпионате России. Он проходил на Севере, где я занял пятое место среди МСМК. И сам выполнил звание «КМС»



- Расскажите о Вашем увлечении легкой атлетикой.

- Когда я занялся мотокроссом, мне понадобилась очень хорошая физическая форма. Я занимаюсь легкой атлетикой, плюс плавание, лыжный спорт, дополнительно на сборах делали кардио-нагрузки – укрепляли сердечные мышцы.

- В какой стране мира Вы мечтаете побывать и почему?

- На данный момент мне бы хотелось съездить в Америку, летом остаться там для повышения профессиональной спортивной деятельности, т.к. именно АМА Motocross – один из сильнейших чемпионатов мира: мощные конкуренты, можно подписать хороший контракт с командой, именно в Америке три гигантских спонсора, которые инвестируют огромные деньги в этот спорт и создают все необходимые условия, чтобы спортсмен не нуждался в дополнительном финансировании.

- Как бы Вы выразили Ваше жизненное кредо?

- Я стремлюсь реализовать всё, что запланировал, и двигаться вперед, несмотря ни на что!



- Что Вы хотели бы пожелать Вашим одногруппникам?

- Своим одногруппникам я желаю, чтобы учеба помогла им реализовать их планы – то, чего они на самом деле хотят. Конечно же, успешно защитить диплом! Чтобы нашли свою сферу деятельности в жизни, которая будет приносить им удовольствия, и наслаждались жизнью!

PS. Редакция 'ММ-12 Monthly' от всей души поздравляет Константина Веселкова с днём рождения и желает ему побед во всех сферах деятельности!

Игорь Тагилов

Именинники осени в ММ-12

*9 сентября – Анастасия Томасова
13 сентября – Анастасия Стахеева
24 сентября – Дарья Базуева
25 сентября – Камалья Ядигарова
27 сентября – Ксения Окулова
4 октября – Денис Смашной
8 ноября – Екатерина Никонорова
16 ноября – Мария Груздева
28 ноября – Константин Веселков
28 ноября – Александр Бабенков*



Комментарии по итогам месяца



Ольга Антушева, спорт-менеджер группы ММ-12-1:

Вот и прошел еще один месяц в нашем любимом университете. Я не могу сказать, что ноябрь был больше или меньше насыщен событиями, как уже многие заметили, мы никогда не сидим на месте, нам просто не дают, мы все в делах, всегда при деле, что не может не радовать.

Наша группа ММ-12-1 опять посетила несколько круглых столов, вновь встретила с Филиппом Аймелом, для нас провели экскурсию на предприятие «Ашан», а еще мы опять выступали в качестве кураторов иностранных гостей на Форуме индустрии встреч, где мы не только попрактиковали свои языковые навыки, но и посетили множество мастер-классов и конференций.

Но это далеко не все! Наша группа никогда не ограничивалась лишь учебной программой. Мы всегда находим способы куда-то выбраться и отдохнуть в приятной компании друг друга. Без этого не обошлось и в ноябре. Мы посетили отличный фестиваль хоровой музыки, который всем очень понравился. Так же группа ММ-12-1 выбиралась на спортивные матчи, кафе, ездила на базу, посещала боулинг и весело отмечала дни рождения.

В заключение хочу сказать, что я ни разу не пожалела, что поступила именно сюда, в этот университет, на этот департамент и в эту группу. Отличные ребята, хороший куратор, что еще нужно?! С нетерпением жду новых мероприятий и ярких событий.



Юлия Гришанова, спорт-менеджер группы ММ-12-2:

Ноябрь для нас, ММ-12-2, прошел практически незаметно в суматошной подготовке к экзаменам, в различных спортивных и культурных мероприятиях, в своих собственных делах.

Особенно хороший тон ноябрю задала заразительная активность нашей любимой группы ММ-12-1, которая придала красок нашим обычным будням. Можно сказать, что этот месяц был для нас весьма продуктивным и жизнерадостным, и надеюсь, что в дальнейшем мы не потеряем этого настроения.

ММ-12 ван лав!!!

Иван Возмилов, куратор групп ММ-12-1 и ММ-12-2: Это был очень успешный месяц в жизни групп ММ-12. Месяц, после которого так и хочется сказать, что «всё идёт по плану»! Особенно хочется отметить, что в ходе рейда по преподавателям, мы получили очень высокие оценки учебных результатов ребят. Серьезным индивидуальным достижением стал выход в окружной тур олимпиады по истории Юлии Гришановой и Александра Бабенкова и первое место Саши, чем мы очень гордимся. Во главе угла у нас по-прежнему командный дух – особенно ярко это проявилось в корпоративных мероприятиях: походе в боулинг и поездке на базу совместно со старшими товарищами из ММ-11. Продолжили ребята и активную международную деятельность: так, они достойно «отволонтерили» очень солидное городское мероприятие с международным участием – Российский Форум индустрии встреч в «Атриум палас отеле». Даже из французского Лилля, где я оказался на стажировке, видна активность ребят, в частности их участие в круглом столе на английском языке и научном семинаре! Так держать, ребята!

ММ-12: День за днём

01.11.2012	Участие в соревнованиях по армрестлингу
02.11.2012	Поход в уютное кафе "Своя компания"
03.11.2012	Общение он-лайн
04.11.2012	Поход на баскетбол "УГМК" - "Динамо-ГУВД" (Новосибирск)
05.11.2012	Государственный праздник
06.11.2012	Экскурсия в гипермаркет "Ашан"
07.11.2012	Рейд по преподавателям, курирование эксперта из Словакии Мартина Жилинека, поход на Фестиваль хоровой музыки 'American lights'
08.11.2012	Корпоративный поход в боулинг ("Фан-Фан"), вечерняя прогулка по Екатерининбургу, День Рождения Екатерины Никоноровой
09.11.2012	Поход на мужской баскетбол "Урал" - "Алтайбаскет" (Барнаул)
10.11.2012	Общение он-лайн
11.11.2012	Общение он-лайн
12.11.2012	Кураторский час № 8
13.11.2012	Инструктаж волонтеров Форума индустрии встреч в "Атриум Палас Отеле"
14.11.2012	Кураторский час № 8, дополнительный Инструктаж волонтеров Форума индустрии встреч в "Атриум Палас Отеле"
15.11.2012	Работа волонтеров на Форуме индустрии встреч в "Атриум Палас Отеле"
16.11.2012	Поездка на базу (коттедж под Горным Щитом), День Рождения Марии Груздевой
17.11.2012	Поездка на базу (коттедж под Горным Щитом)
18.11.2012	Общение он-лайн
19.11.2012	Кураторский час №9, передача дел и должности
20.11.2012	Профорориентационное мероприятие для 8 и 9 классов в Колледже УрГЭУ
21.11.2012	Общение он-лайн
22.11.2012	Общение он-лайн
23.11.2012	Поход на Всемирный фестиваль клоунов
24.11.2012	Общение он-лайн
25.11.2012	Общение он-лайн
26.11.2012	Кураторский час №10, собрание Новогоднего штаба, Круглый стол на английском языке на тему 'National higher school as a way to achieve an economic breakthrough'
27.11.2012	Похода в кино на фильм "Сумерки. Сага. Рассвет: часть 2"
28.11.2012	Поход в кино на мультфильм "Повелители снов", День Рождения Александра Бабенкова, День Рождения Константина Веселкова
29.11.2012	Международный научный семинар на английском языке на тему 'Диверсификация российской экономики'
30.11.2012	Общение он-лайн





Издательство – VozmiLOVE Production

Главный редактор – группы ММ-12-1 и ММ-12-2

Специальные корреспонденты – Иван Возмилов, Игорь Тагилов

Фотографии: Алиса Тютюгина, Елена Ширяева, Михаил Поминов, Анна Ратникова, Юлия Гришанова, Валерия Номоконова, Юлия Неверова и другие

Электронное издание

Издание предусмотрено для зав. кафедрой маркетинга и международного менеджмента Ларисы Михайловны Капустиной, студентам академических гр.ММ-12/1 и ММ-12/2 и их родителям, а также широкому кругу читателей